上海市快递行业 精神文明创建工作简报

上海市快递行业精神文明创建办公室编

2017年第37期(总第158期)

2017年9月26日

文明花开别样红•同心共筑快递梦

——上海市快递行业喜迎党的十九大文艺汇演圆满成功

携手创文明,共筑快递梦。9月25日,上海市快递行业 喜迎党的十九大文艺汇演在市邮电俱乐部隆重举行。上海市 快递行业干部职工欢聚一堂,以自编自导自演文艺节目的形 式,讴歌在党的领导下上海快递行业取得的辉煌成就,充分 展示本市快递行业精神文明创建成果,展现上海快递人团结 进取、奋发向上的精神风貌。

上海市交通委党组成员、副主任蔡军,上海市邮政管理局党组书记、局长夏颐,党组成员、副局长周德刚,国家邮

政局精神文明建设指导委员会、上海市文明办、市建设交通 工作党委、上海市寄递安全监管办公室、上海市建设交通团 工委、上海市快递行业协会等单位相关领导出席汇演,来自 13家快递企业的近千名干部职工观看了文艺演出。

演出开始前,上海市邮政管理局党组书记、局长,上海市邮政管理局精神文明建设委员会主任夏颐发表了热情洋溢的致辞。他表示,上海市快递行业精神文明建设在国家邮政局、上海市委市政府的关心指导下,坚持以培育和践行社会主义核心价值观为根本,聚焦重点、突破难点,主动作为、真抓实干,全行业文明素质不断增强,服务质量持续提高,行业形象明显改善,有力推动了全市邮政行业健康快速发展。夏颐在致辞中号召,全行业干部职工要不忘初心、继续前进,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大的贡献。

本次汇演内容丰富,节目多达17个。节目形式多样,歌曲、舞蹈、小品、时装秀、视频等艺术形式交相辉映,生动展现了上海快递业在精神文明创建、健康快速发展方面取得的喜人成果。圆通速递的舞蹈《梨花情》、中通快递的拉丁舞,舞姿优美,动作流畅,不仅展现了快递员工的青春风貌和蓬勃朝气,更舞出了快递人在新征程上实现新跨越的决心和信心。上海邮政速递物流的歌舞《共筑中国梦》、申通快

递的男女对唱《不忘初心》曲调优美、温婉大气,表达了快递儿女不忘初心跟党走,奋勇拼搏,加快行业发展,以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开的壮志豪情。

近两个小时的演出,台上演员演得卖力,台下观众看得过瘾,"携手创文明、共筑快递梦"的理念也不知不觉地吹进了现场观众的心田。快递员小王看过演出后,评价"创意好,演得也好,很精彩!"

演员代表贾剑锋说,这三年通过文明创建,"我们员工福祉不断改善,文化生活多姿多彩,企业发展蒸蒸日上,真的是让人从心底里高兴。晚会节目都是我们自编自导自演的,大家参与的热情很高,每个人都在用心表演,就是想通过这种方式向党的"十九大"献礼,充分展示本市快递行业精神文明创建成果。

据介绍,自2014年上海快递行业开展精神文明创建工作以来,行业员工的工作风貌有了明显转变,素质有了明显提升,企业有了长足发展,行业文明水平不断提升,创建工作取得明显成效。据不完全统计,三年来,上海快递行业获得全国交通运输行业文明单位、全国青年文明号、全国物流行业劳动模范、最美快递员、上海市五一劳动奖章等省、市级以上荣誉200多次。

在上海市快递行业喜迎党的十九大文艺汇演的舞台上圆通速递有限公司精彩独特的表演赢得全场掌声

9月25日,上海市快递行业喜迎党的十九大文艺汇演在上海市邮电俱乐部举行。圆通速递所有参演人员精神饱满、信心满怀,她们以最美的舞姿向大家汇报。

圆通速递表演的节目《梨花情》、《我和春天有个约会》、《时装秀》广受好评,赢得现场阵阵掌声。舞蹈《梨花情》舞姿曼妙,动作优美;萨克斯演奏《我和春天有个约会》悠扬婉转,不绝如缕;《时装秀》结合快递与环保的理念,炫丽夺目。"水鼓舞"场面壮观,演员表情丰富生动,动作优美飘逸。

演出精彩的背后是无数快递人的辛勤付出。圆通速递以高度的责任感和使命感,深入网点班组,体验快递员劳动生活,潜心创作排练;从准备到演出,历时半年时间,历经三次彩排,演职人员们白天上班,晚上排练,周末排练,放弃了个人休息时间,付出了辛勤的劳动和汗水。

中通快递股份有限公司拉丁舞蹈精彩亮相

这次上海市快递行业喜迎党的十九大文艺汇演,中通快递选送的拉丁舞蹈亮相舞台。

舞台上的表演者大多来自快递企业基层,他们换上演出服,在属于自己的舞台上劲歌热舞、倾情献艺,优美的舞蹈、嘹亮恢宏的歌声,展现了快递人的新风貌,现场笑声不断、掌声不息。其中,中通快递舞蹈队表演的拉丁舞赢得了阵阵喝彩。

数月来,中通舞蹈团老师紧锣密鼓准备,演职人员每晚都会抽出一个小时加紧排练,风雨无阻。演出彩排期间,不需要老师催促,大家已经提前在现场"布局",矫正舞步。演员们的努力,使得现场观众无不为之称赞。

申通快递中秋节为员工送上美好的祝福

近日,为了营造浓厚的节日气息,让员工们感受到节日的祥和与欢乐,申通快递为员工们发放了包装精美的月饼礼盒,以此表达企业的节日祝福,让员工们实实在在感受到申通这个大家庭的温暖。

为了让来自五湖四海的员工吃到家乡口味,公司精心挑选、配置了月饼礼盒,礼盒内有翡翠莲蓉、肉松蛋黄、奶油豆沙等品种,满足了来自不同地区、不同口味员工的需要。

申通快递这些关爱员工的举措虽小,但却表达了企业对员工的节日问候和崇高敬意。同时,这种人性化的管理措施也赢得了员工的感谢和认同。员工们纷纷表示,将继续发扬"用心成就你我"的服务理念,弘扬爱岗敬业精神,提高工

作水平,促进企业更好更快发展。

顺丰速运集团(上海)速运有限公司 举办户外沟通心连心拓展活动

为促进客服与分点部交流互动,增强团队凝聚力,顺丰速运集团(上海)速运有限公司于近日举办了2017年第四期客服部与分点部沟通心连心团队拓展活动。

收派员、仓管员、客服员齐聚东方绿洲,在此开启团队拓展的美好一天。在教练的指导下,小伙伴们通过握手、抱拳、互动热身等互动方式,打破了初识的陌生感,增进彼此的友谊,营造良好的团队氛围,开启激动人心的团体活动。打破陌生感后,小伙伴们自由组合,使用10分钟时间完成取队名、想口号、画10go、排队形,很快产生了吴京队、火力全开队、红鹰队和雄狮队。队友们穿上战袍,拿着队旗,迎接接下来的四个团队挑战。在挑战中,各队小伙伴紧紧凑在一起商量计策,大家各抒己见、分工明确,争分夺秒地完成挑战,充分体现了团队精神。

短暂的相聚与沟通,2017年第四期客服部与分点部沟通 心连心活动在飘洒的香槟和小伙伴的欢声笑语中圆满结束。 此次活动虽然时间短暂,但小伙伴们结识了新的同事,拉近 了彼此的距离。

中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司代表队 在上海邮政"泳往无前"比赛中喜获佳绩

近日,中国邮政速递物流股份有限公司上海市分公司选 拔的12名选手参加了上海邮政"泳往无前"游泳团体积分 赛。比赛当天,这支年龄跨度从二十几岁到五十五岁的老中 青队伍发扬了顽强拼搏、奋勇争先的精神,为市分公司取得 了不俗的成绩。

市分公司在女子 50 米自由泳的比赛中获得亚军,在女子 50 米仰泳比赛中获得第四名; 男子 50 米蛙泳比赛中分获第四和第六名; 蛙泳 100 米的比赛中分获季军、第四和第六名; 其中年龄最大的选手郭晓华老当益壮,凭借过硬的技术和稳定的发挥获得了仰泳、自由泳 100M 项目的第四名。在大家的共同努力下,市分公司代表队以绝对优势锁定了接力赛第一名的好成绩,充分展示了速递人的团队协作能力和技战术水平。

速尔快递党支部成员参观陈云纪念馆

目前,速尔快递党支部组织公司党员、入党积极分子到 青浦区练塘镇陈云故居参观,并在陈云纪念馆开展党支部活 动。 在讲解员的带领下,大家一起参观了纪念馆的三个展厅。纪念馆陈列了陈云同志生平用的手稿、物件,展示了他在每一次充满转折性会议上发言的身影。革命、建设、改革,每一个历史时期都折射着他为中国建设社会主义而顽强奋斗的光辉一生。

"不唯上,不唯下,只唯实,交换,比较,反复"这十五字原则是陈云同志一贯倡导并严格要求自己的,同时也是留给我们最宝贵的财富。陈云同志 70 年的革命生涯,提出了很多开创性的见解和言论,他讲真话、办实事的工作作风具有重大而深远的现实意义。

在纪念馆外,大家合影留念。党支部号召所有同志在今 后的工作和生活中要学习和发扬陈云同志一心为民、实事求 是的精神,立足于自己的岗位,以身作则,发挥党员的先锋 模范作用。

报: 国家邮政局精神文明建设指导委员会

上海市精神文明建设委员会

上海市快递行业精神文明创建指导小组

上海市邮政管理局精神文明建设委员会

送:上海市文明办,上海市建交系统文明办,上海市交通委文明办上海市邮政管理局各处室、管理局、文明办,

上海市快递行业协会,各快递企业